%%ﬁa:
IS <3
RPEH i+
FyEE o
e gLt
o
LL%%‘@Q‘L:

ARty 2 | ¢

BT G P EARMARE
PERAREASERRL R €
AT AR E R FEREL IR
IR L T 5 1010041211 5L ypE
PEARIIE 12 02p (B8P )
AT AR E R FEREL IR




RERAL 02
T 2 07
el AR A 08
FRE R R 09
B R P e 10
PFEBRE P 11
LARFELNPE —— 13
FEHYE — 16
o PR L 17
R 18
10~ R 19



It

g

L

SR E
3 pRE
YRR >
£Sa 3 Sl

N

Sy

R

\\\Xr

w
%
D2
|3

SFE

101 # 2 RS o & pe K af R FF S0 R AR
WL 3 ¥ 1010041211 %

EEXAHET R 2ER R AR 2 R, 4 RIS R

MR BRI R

AT LR §

B SR Y EAREMAE
AT AR §RFEHELI IR
PEARMAREHORLR

101 #1272 2p (A8p)
LL%E‘Q@&.:
ﬁﬁﬁ;:

Py ERS BEE N B FRAJONFED 01 P 01 pAzI v FE D ]2

FRRT AR R PERE S PR

LB R - B ER S TEIR L S

P31 Pk e

R R R E B e NS (B RGP B ).

S R

(- ) %egezzp D p 101 &11 7 10p (EE-)r=8:004=3 117 26p (B#H-)

T2 5:00 @3 http://www. 8864cc. tw/diving/ e BedR & & SLE B TR = SR

z 0(;{’3\:?; ’;%"E f’?’/\ﬁﬁ“—?’-.} _é.v“gfﬁ vgz\;—ﬁpn\}\> '&‘7'}3 FF %\FF‘—“—/P :
04-8363490 2 0933-505908 &'+ 4 X EF (4 ﬂiﬂ%\é“%’j ENCE R DK

Doaep o GRR Pl h) E 0K M dgap 2 T oo 6o kit
FPRAE A FR (B EnKRT ) AR ELS RETRESBF UEALE
(&7 £LBE4p ) 11 % 28 p (BH=) F= 9:00-12:00 wxE 3
BB AR (V- PFA T ARG RFRAED T )

A
m

phgd FoEE 802 Y r-g 94 B 15 25 (07)716-2387 -

v LE S et v 100 A F AR T I 100 R 5 et f s

uﬂﬂ@%\$@#%§;;@a<hﬂ4@ Lov ER A E) o
F

4iE ‘I’LFE—EJ Pj—#—g"f ;"f’““’f“f‘;—)"

BB~ EFFud (RRFLREPATIIGIP 22D AR ).

C~12

Polop (BE¥ ) AERREAE RS X 16:00 RAEREE > A S

2



KRG PR Rk

3y TP - BEARL L A FELRAR R GRAZAFEFFTFI - L Fe
B JNFNFY A B REA A Fy o A e AR FARL
IELL% oo T RLE O St € LR R JoRFEE- E 2 e 0 A TLiE K o AR T
n‘wfﬂ:gu\zw%—*ﬁﬁmﬂﬁ FrHE Lo

LR
(=) aBe (18 =)
1~ prr —1 K
W CAED B A g iF o HY 5 BER I B R RECUY s 1F
2.4 F B —3 5K
W CAED B A g iT o HY 5 BER I B R RECUY s 1F
& FpE W FEREL B Pt 5 RED A LB R BRI D
s i¥ o
4.9 + g —1 A
WAL EBA g iT o HY 5 BER I B R RECUY s 1F
5. F g —3 K
WA EB A g iT o HY 5 BER D B @R RECUY s 1F

6.9 FBA I FEHOBA R aEiTo? 5 RES AR RN EIRE TR
s (T o

(=)A= (161718 fie)

L+ + g —1
LECHIBI b T HAHR G LB 9.0 HRLABAED 7 F oy
g B B ehds 1F o

2. % FE 3 K
WFCAE OB A et T HASER Gl A2 0.5 AR A BAED F Py
SE SRR TR s 1F o

J.oAFEA I Fe RSB AR R T BY A BER A en > HREER BT
BAZE 7.6 HADBAED # b lan@iph GEU| ands (7 o

4.3 F g —1 F



LL% FI0B A Fedito HAMEpR G F421%5 9 AEp 7 F onagaip

B GBI ad it o HY HBHFLBER DRI Fanl o

5. 9 % pHE—3
eI 10 B e iE o HAEER Gl BAZE 9.5 AE P A P e

MR Gl et it o B0 bR EARER 5B A iy
6.9 Fptd VW FeRIBIRE T HY 4 BER I s HEHR Gk
FEAZE 1.6 HADBAED 7 b ou@ipk BRI Gd (F o 15 6 By
PBAE R o

(Z)B & (13~ 14 & 15 k&)

145409 3 prdr—1

LR H BBt Y A BER AR
ARET. 4> Bl FF? BER GEIRHE6.8; HAABAED 7 F evdaip

LT SUEE TR

B3 oF ¢ RER Tl

2. % F4r¥ F 3K

LR H BBt Y A BER AR
ARET A Al AP RERGEIARQECS, EAABAED 7 Feudhaif

B3 oK RER Tl

fi/%‘ 4&551'3;'15‘?’?" i® o
:;L% RTBA i itcod? ABED I ow  B¥HR %

3. —Q—J-ﬂfr'?," F B
EP e E R G ds T e

W FARET.6 B3 BAE
(z)C e (1011 & 12 & )
43 fe? 3 —1 ok

WRER OB ARE T B Y IBER AP en] o HAEER Gl AL 5.4

Hap3 BAEA A en @ iR G b 0 -
2.4 F4r ¥ F pF—3 K

LL%é’#éG'l;Z erdsito B SBER Ao lon HAIAE Glch 42:65.4

He3 BAER b longiph Gl od (F .

BA g ite He 2 BER Pl HREHER

3—4*—+ﬂfr'5"—+ﬁ— ZLL% 6
G EAREL 4 BRI BAED P EN AR BEUG P 0T o

(Z)D & (7T~8 9pi)



L4 3fed 3 pr—l ok Fedad Bbir, Ep 2 Baew], REER L -
2.4 F el T3 AV Fo A BEIT,ED 2B Y, REA Y -
B4 el prd 1 e A BE I ED 2 RN, RIR T -
S ERFSEE
(-)% Rl
(1) * H = 4f LHlic? U R pERPpap @d s 4 22
(2) F-EHRW L 542380 7 Lo
(3) Jmw]ru&ds g i o
(4) tHEEE® [ 2 Fh v 5 AHMIERFATI L -
(5) " FHIERLF -
(6) FEF v FUEAd ~ g &P e
(7) ~FF 5 Blewz 3 XFHEENF- FEFEFNF -
(8) # B3P v FRILA 30 ~4i-
(Z ). v %
1~CD fefraBleddfvemdwistipa.b.crwiEdaa. b, c®
BT g FEiT Bl R - B R L0l nldok SpR - Y AR
0.5 F 53|22 F %8 5 DA * 3 =X o
2 A PER R Y EAREMSASE F T2 RATRIEHR R o
3AB~C-D &froRe@® R eprdmpviEY 5 X2 7.5 X2 10 @4 o
S P E R
() gk 101 & 127 1p (E&H=) T=16:007 EARFAEEF
RPFEARE (R FRR Lo 045 15) FH R RR S50 2 T
il dro TR R R s B EE R -
() #FHegxR 7101 #1270 1p (EH>) T2 17:00*¢ ENRAFAEE B
YRR E T (B FRRRY - 945 15)-
LI R RARR EY Y EARAA G F RO 2 BATREHRR 2 AR A
ZLRE o
Lo FU

(D FER D AoRp P2 RS HPRL RPN F > R 22 2R 8



F1E 4 Pk o
(2)F Bt g2 2 BPA @AY 7 e Rt Ema FR 283044
PoRETSNEEUET R ENY o FEFAFY LS HE R SES
3 EE RN
(g2 et aFd EOAR - KRE CEFE v X ML R 10
T EAEE R g 2B E Bl Y AP S 3000 Ao dodiFd B € LA

USRI A § o FURE R PIRE AR 23 B K FA REFEH LY o

,L;\% = :

-~

p 4y P Y 7P 3 8L
16:00-17:00 € & A
17:00-18:00 2] & 2R F2 e
10:00-12:00 Be o EA R
13:30-14:30 - priE EA R
15:00-16:00 I B2 e o
16:30 5F p B2 e

12/01 (=)

12702 (p )

TN ERPRE NPT 2 LA R 2 A
L4 RERFREBGIEFRRETEAR EPALT S

i
S AR AR R E 0 WRHFERFR L INR R



m A

R

101 & 2 RS E A S0 K4 3 3

Ees el |Fr

#iE  |n B o W
i o i W E

BHE

FRR G - i 2 Y

T s o

i

T

qow

5
s




101 # > RS E A # R4 F
AR £
101127 2p (B8p)

T v BB BT secesinnsontinnseaiiusiontiassmetssstasinssnsetassnasensseassnssnserassnes 08
AR I T 09
R R PP 09
R T PP 09

okkkoklokikokk 120 00~13 1 30 R A PR kkklokkkeklokkk
LY 12:30

BERY & 13:05

(@p)

g
!
>
&=
“c
-
R
—
(V]

N - 7} &Jl"tﬁ"}:ﬁﬁ" ..................................................................... 13 :

- 00

- 20

- 30

45

- 00

15

- 30

45

- 00

- 30



EAHI01# 2 RS E Bk BRF IR A A

S IR R S A g AT S FE SR 2 PR EATRAPR T 0 L

- §|J

e

i

m

g

ERRFAFESFDLHEIERT FARD  LEREP AR RAE 7
‘E . ;‘2}4 'Jliﬂﬁ:g;i‘ ’ Ej;fﬁ-'ﬁhéﬂ'ﬂvi‘wuﬂ‘:'ggifi‘gi°

SEP T FE LA FE TR E L EFERARAESFI LR
R FEARARE SR bégﬁfsﬂ‘ﬁ J PSRN - PN A% LA
€

SR EE AR RS E Ll R
25

o

=
[
\.J
R
T
*'m}*

ERA P FTIA M E BB IR RS RS PRI BEL AL
&ﬁ’ﬁﬁE”ﬁﬁﬁﬁ%°ﬁ%@@%@w’m—ﬂﬁﬂ%%”%%b’éilw
foimie s FHE 0 B RIEE L TR

fi%ﬁ%’@ﬁ%wiéiﬁ’gﬁﬁﬁ—ézﬁm%
wY g (it Y * - g ~
* , B L °
L A

4o FEH 4 ”L,Lﬁ%
) o ﬂ?;t%ﬁ%ﬁb#\f?«

AERFER D FE 2P R R RGBSy RIS - XS
ZFyEE -

ERCE I %fg'?}%c,"lfé%.ﬁ“% P TRIRERE K EE R R R
T T

o

BEEY 0GB EFINRZ 1 FARAAFES A B AT ARNET
PR ELL B A

=
™

pe
oy

g_—z%v_;c_)‘ﬁ,;%: g_?  p Rk AR ﬁ:ﬁgﬂp;;»]’{ ) ig&/ﬁ%—g j\%gu’tr»ﬁ L %?
x

SEARPE S LR R TR N RS PR R RS R



A

FHiEd
w4
FH Rz
EAN
i F
Fira iv s

B4

IRy IRy
IRy

ul
g

bl

bl

Y

£ B
EI
FANE L
¥
7S -

X

ELI Y

|
Rl

3

3
=
q

%
2
B

#
<

% %
& S oH

—=
—=%

EURISER T

’ \\-\‘Jz\ = ﬂ’\?t

#

J
"F—ﬂ'\"
A

%‘7\’-"\441'\‘_1:'1
B oW e

101 # > W%

kA
Y

B ¢

TEFR F

- LI
3k < %

B X

-l
H

]
W

x

S F A K R
X EBE £

FT G

10

a5 Fﬁfgf

W AF 2462 L5/ Fiqr
RP OERF MR P HY Rz
TR FEF TR RER B
RO FPH A R 2 E
Rp-2h 4

TEE ERF HHFR RIAE BT
MER TR FAEL MF 5 i
HEEL AL R AR REEF Mm%
EYE P RE FAAE MR RRD
I P %JFT&"L Ple g MLH muiaE
FH% SRR RE L AFE MR



19km o 18fkmT AR 15&MTBE 12/ C
@' LFFF
[4 3 &)
1903 #% = 44
@7 =3t R
[5+ 2]
AF R BN R ES HES  Fmgpka
901 #p =& 902 @=a 903 e 1202 R34
[+ 2]
AT DR Edk KRS B En FIL oo gr kg
901 2% % 902 ¥li % 903 = & = 1204 = =%
@ . Hr 2T ER
[7+%]
1906 mik &
@i LiFH P
[§+ 2]
#c 3 : Shaun Payne BRI
1503 # # # 1505 - ¢ 1901 p = @ 1902 2 4 %
[4 3 &)
AR TR T EREE = # % * Shaun Payne
1501 #* %8> 1901 #r4s g 1902 % § &
@3 &7
[§+ 2]
KRR R
1907 & 9 &

101 & 2 AL E & S B ki 3
F‘ﬁ‘nﬁ RS z,

11

1205 = jic

1903 ¥ 7%



@5:7 <~ 5KV
[+ 3 &)

KR HEH  FRIFE
1201 % &

]
DETH BT F e

1202 % 7eds

g gl
M

4y

@z s FH - H
[ KD |

1905 % 4= ™

[+ 2]

1904 m ¥

[ YRR RES SF S
[7 5 =)
ARFR D HE LS
1904 #F 4%

@i g wg
[+ 2]

FOR S E 8

1201 # p # 1501 &% = 1502 & 7.2

12

1504 3 5 4%

1802 ¢ Ak



101 & 2 BRI E A~ # ko 1R 5
e

s

[7 5 2]
(D =)
@it —1 % x X 3 4 B3 4 %k

901 #f &4 (# # Foit Bl ) 902 f HA( S 5t B ) 903 iR (# P ol B/l )

@t —3 & * £ 3 4 B3 4 %k
901 #f & (4 Foit Bl ) 902 f B ( S 5t B ) 903 i (P ol Bl )

(YIS %« 21 4 B ] 4 x
901 #f =B (4 9 e it &)

(C &)

@ity —1 k £ 3 4 B3 4 ok
1202 +hzcs (A7 e B ) 1203 % L A (A3 300 /) 1201 # p ¥ (58~ 28 ¢ )

@it —3 k £ 3 4 B3 4 ok
1202 +hzc e (A7 e B ) 1203 % L A (A3 30 /) 1201 # p ¥ (58~ 28 ¢ )

@' k 2 3 4 B3 4 %
1202 +hzc4s (A7 e B} ) 1203 % L A (A3 300 /) 1201 # p ¥ (58~ 28 ¢ )

(B &)

@it —1 % £ 5 4 B 5 4 %
1505 - ¥ (4>uLii@de @ ) 1503 R F (I LiFd P ) 1502 %k RBGE Y 2R P )
1504 5 A AL (k> 25 7 ) 1501 3> KR 25 ¢ )

@iy —3 F * £ 5 4 B hH 4 x
1505 Fi— ¢ (}rulii@d @ ) 1503 R F (LB d P o) 1502 58 5 (4502 2§ ¢ )
1504 55 ¥ AE(F5 Rk &3 ¢ ) 1501 %> R(§ R85 7)

[ JILEY % & 5 4 B hH 4 X
1505 F— ¢ (}rulii@d @ ) 1503 R F (LB d P o) 1502 58 35 (§502 2§ ¢ )

1504 3 AR (§3Rh> ®F ¢ ) 1501 B> R~ 237 )

13



(A &)

@i —1 K k X 2 4 B2 A %
1801 g1 "a (% # 484 % ¢ ) 1802 & A& (iR 8F P )

@i —3 K k X 2 4 B2 A %
1801 g1 "a(% #4548 ¢ ) 1802 & A& (FiFi2 8F ¢ )

@' ¥ £ 1 4 1 4 %
1801 gt "E(% 7 4835 % ¢ )

(2R &)

@it —1 F X £ 7T A BT A %k
1905 4 =(F 7 aFu<F) 1906 Mt g(s7 2T Fi) 1907 7 H&(F 27 )
1901 2 @ (P> Li@ ds @ o )1904 4 5 (R 2 B 5~ 5)1902 2 1 (L@ d P )
1903 £ 7B (L@ P )

@t —3 3t >x<_+‘74g~74 %
1905 2 e~ (F 2% 3 FH < F) 1906 Mk & (57 2T F12) 1907 % H&E(H 29 )
1901 ez @ (> uLi@ e ¢ o )1904 38 £ F (R = % 404 519022 4 H (L@@ o)
1903 £ 38 (I LiiEH P o)

[ R * X 7T A BT A %
1905 24~ (B 27 a R A F)I06 MEE (s 27T Fizv) 1907*’E HEGRED)
1901 ez 2 (> LiiEds P »)1904#%4(@@:}4@%% 819022 4 (I LiEd P o)
1903 # 58 (r L d ¢ o)

[+ =]
(D =)
@it —1 K k ¥ 3 4 B3 A %

901 2 % s (27 5 B-1) 903 i & o (43 R BWL) 902 FIE 4 (A B

@i —3 K * £ 2 4 B2 A Xk
901 & (7 3¢ ®-|) 903 r?%_ (A7 3T |/-])

14



@it £ 2 4 B2 4 %k
901 3 % ¥ B) 903 im & of (7 B L)

(C =)
@i —1 k £ 5 4 B b 4 X
1205 /= fc(# 7 Jeit Bl ) 1204 v R2(A 5 e R1) 1201 % 32 (%7 ~ &R Y )

1202 % 724 (B F £ W) 1203 2 E(F7 ¢ 2 F])

@it —3 F * £ 5 4 B~ H 4 %k
1205 /= (A » 3ci- B ) 1204 o Ro3( 0 3civ W) 1201 % 3 (7 * %KY )
1202 % 724 (B F 2 M° ) 1203 2 A E(F 7 P 2R

@' £ 5 4 P54 X
1205 i f(A 7 3tit B ) 1204 = B304 30t Bl ) 1201 % 72 (37~ &F?)

1202 % 724 (B F 2 M° ) 1203 32 A E(F 7 P 2 F])
(B &)

@i —1 % x £ 1 4 B 1 4 %
1501 #* 2R3 (d> L@ d ¢ o)

@i —3 K x £ 1 4 B 1 4 %
1501 #* #R35(d> L@ d ¢ o)

@i % £ 1 4 B ] 4 %
1501 #* #R35(> L@ d ¢ o)

(B =)
@it —1 F X ¥ 4 4 B4 4 %

1904 M S (7 8 F 8% ) 1901 #rdb f (PrLids ¢ o) 1902 % § 4 (Pl ds ¥ )
1903 2 &(* LFEAH)

@t —3 3t x £ 3 4 B3 4 %

19047 (33 & F 52 4) 1901 ¥ f (Prliged o) 1902 % § f (L@ d o)
[ JIEE * £ 3 A B3 A %k

1904 (373 s 7B AF)1902% § § (PpLiFde P ) 1901 #rds f (4> Ligd ¢ o)

15



(=)
101 # > RS E A 8Pk 4 R

WEEHY RF

=R
¢ 2RE o

o B

VR

e

PRLIAELEL T (B D)

- s TRRERIFHLL YR A LI o
CCHRARRE G VREFRALT MR J AR B ARG e

16




(*giz =)
101 # > RS E A 8Pk 4 R

R Y S

ik
AR ¥ gﬁ-‘jﬁ'&if" H i~
I8 P
L A 7]

=0
K2
>
~my
o
.
>

e

- s TR ERIFHLL YR A LI o
S HUHBE A TRARFRET MR AR ANE FARRE

17



101 & > R

S F A B R B 1F 4

i * 78 P Event:
(&4 [ Im [ 3m
e+s [ bm [ 7.5m [ 10m

ea - w07 O *

Sex: Male Female

izl L (@ []A e [ IB = LIC = [ D%

Final Start No. Place

Round | Dive | Position | #+5s | DD Judges’ Awards Net | Score

Number | A.B.C.D | 3 B | stR 1 2 3 4 5 6 7 Total
1
2
3
4
5
6
T
8
9
10

Total

Signature(Diver) Date
ELER L p g

Coach’ s Signature

FORE ¢

Referee’ s Signature

BEHEEE
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APPENDIX 2

FINA TABLE OF DEGREE OF DIFFICULTY

In the following table, the dive (-) is not possible and the empty spaces have not been calculated.

EFFECTIVE 15 SEPTEMBER 2009

Springboard 1 metre 3 metre
Straight | Pike | Tuck | Free |Straight| Pike | Tuck | Free
Forward Group A B c D A B C D
101 Forward Dive 14 8 1:2 - 1.6 155 14 -
102 | Forward Somersault 1.6 155 14 - i 1.6 1.5 -
103 | Forward 1 % Somersault 2.0 157 1.6 - 1.9 16 15 -
104 | Forward Double Somersault 2.6 23 2 - 24 2.1 2.0 -
105 | Forward 2 % Somersault 26 24 - 238 2.4 22 -
106 Forward Triple Somersault 3.2 2.9 - 2.8 25 -
107 | Forward 3 % Somersault 33 3.0 - 3.1 2.8 -
109 | Forward 4 % Somersault - 4.2 38 -
112 | Forward Flying Somersault - 7 1.6 - - 1.8 1.7 -
113 | Forward Flying 1 % Somersault - 19 1.8 - - 1.8 1.0 -
115 | Forward Flying 2 %2 Somersault - - - 2.7 25
Back Group A B C D A B c D
201 | Back Dive 17 1.6 15 - 1.9 1.8 1.7 -
202 | Back Somersault i 1.6 15 - 1.8 1.7 1.6
203 | Back 1 % Somersault 25 2.3 20 - 24 %7 1.9 -
204 | Back Double Somersault 2.5 2.2 - 2.5 23 2.0
205 | Back 2 ¥ Somersault 3.2 3.0 - 3.0 28 -
206 | Back Triple Somersault 3.2 2.9 - 2.8 2.5
207 | Back 3 % Somersault - 3.8 35 -
209 | Back 4 % Somersault - 4.6 4.3
212 | Back Flying Somersauilt - 1.F 1.6 - - 1.8 1.7
213 | Back Flying 1 %2 Somersault : - - 21 -
215 | Back Flying 2 %2 Somersault 2 - - 3.3 3
Reverse Group A B C D A B Cc D
301 | Reverse Dive 1.8 1.7 1.6 - 2.0 1:9 1.8 -
302 | Reverse Somersault 18 1.7 1.6 - 1.9 1.8 L7 -
303 | Reverse 1 % Somersault 21 24 21 - 2.6 2.3 2.0 -
304 | Reverse Double Somersault 2.9 2.6 23 - 241 24 2.1 -
305 | Reverse 2 % Somersault 3.2 3.0 - 34 3.0 2.8 -
306 | Reverse Triple Somersault 33 3.0 - 2.9 2.6 -
307 | Reverse 3 % Somersault - 3.8 25 -
309 | Reverse 4 % Somersault - 4.8 4.5 -
312 Reverse Flying Somersault = 1.8 17 = - 1.9 1.8 -
313 | Reverse Flying 1 % Somersault - 2.6 23 - - 2.5 2.2 -
Inward Group A B c D A B C D
401 Inward Dive 18 135 14 - 1.7 1.4 1.3 -
402 | Inward Somersault 2.0 7 16 - 1.8 15 1.4 -
403 Inward 1 %> Somersault 2.4 22 - 20 19 -
404 | Inward Double Somersault 3.0 28 - 2.6 24 -
405 Inward 2 %» Somersault 3.4 34 - 3.0 2.7 -
407 | Inward 3 % Somersault - 34 -
409 | Inward 4 % Somersault - 45 4.2 -
412 | Inward Flying Somersault - 2.1 20 - - 1.9 1.8 -
413 Inward Flying 1 % Somersault - 2.9 2.7 - - 2.6 2.4
Twisting Group A B C D A B c D
5111 | Forward Dive " Twist 1.8 1 16 - 2.0 1.9 1.8 -
5112 | Forward Dive 1 Twist 20 1.9 - 2.2 2.1 -
5121 | Forward Somersault 2 Twist & = - 1.7 - - - 18
5122 | Forward Somersault 1 Twist g z 19 - - - 2.0
5124 | Forward Somersault 2 Twists z 2 : 2.3 - - - 24
5126 | Forward Somersault 3 Twists 2 3 2.8 - - - 29
5131 | Forward 1 % Somersault % Twist = 5 s 2.0 - - - 19
5132 | Forward 1 % Somersault 1 Twist = s 22 - - - 21
5134 | Forward 1 % Somersault 2 Twists = = : 26 - - - 25

19




Springboard

1 metre

3 metre

Straight | Pike | Tuck [ Free

Straight | Pike | Tuck | Free

Twisting Group A B Cc D A B c D
5136 | Forward 1 % Somersault 3 Twists = = = 3.1 = = 3.0
5138 | Forward 1 2 Somersault 4 Twists g 5 5 35 = = R 34
5151 | Forward 2 % Somersault 2 Twist o 3.0 2.8 5 o 2.8 26 5
5152 | Forward 2 % Somersault 1 Twist - 312 3.0 3 5 3.0 28 =
5154 | Forward 2 % Somersault 2 Twists - 36 34 5 = 3.4 3.2 “
5156 | Forward 2 %2 Somersault 3 Twists = = - 3.9 37 =
5172 | Forward 3 % Somersault 1 Twist = - - 37 34 =
5211 | Back Dive % Twist 1.8 1.7 1.6 - 2.0 1.9 1.8 -
5212 | Back Dive 1 Twist 2.0 - 22 -
5221 | Back Somersault ¥, Twist = " = a7 = 3 z 18
5222 | Back Somersault 1 Twist - s = 1.9 > =z 5 2.0
5223 | Back Somersault 1 2 Twists 5 = = 23 : = : 2.4
5225 | Back Somersault 2 %2 Twists = - - T 5 - - 2.8
5227 | Back Somersault 3 % Twists = 5 . 3.2 E = z 3.3
5231 Back 1 % Somersault % Twist = = = 94 & - s 20
5233 | Back 1% Somersault 1 % Twists = & 3 25 = 5 5 24
5235 | Back 1% Somersault 2 ¥ Twists z z < 29 5 £ = 28
5237 | Back 1 % Somersault 3 % Twists : : 5 5 - 5 33
5239 | Back 1" Somersault 4 %2 Twists = = = 5 - 5 37
5251 Back 2 % Somersault %2 Twist - 29 27 - - 2T 25 :
5253 | Back 2 % Somersault 1 % Twists s = - 3.3 31 -
5255 | Back 2 % Somersault 1 % Twists : - - Sl 35 -
5311 | Reverse Dive % Twist 1.9 1.8 17 - 2.1 2.0 1.9 -
5312 | Reverse Dive 1 Twist 2.1 - 2.3 -
5321 | Reverse Somersault ¥, Twist : 4 B 18 = E = 19
5322 | Reverse Somersault 1 Twist = = z 2.0 . z Z o
5323 | Reverse Somersault 1 % Twists = = 5 24 - = & 25
5325 | Reverse Somersault 2 % Twists = = 2.8 < : = 29
5331 | Reverse 1% Somersault %2 Twist = 5 5 2:9 o 2 = 21
5333 | Reverse 1 % Somersault 1 % Twists = = = 2.6 2 = 5 25
5335 | Reverse 1% Somersault 2 % Twists & - = 3.0 = - = 2.9
5337 | Reverse 1% Somersault 3 ¥ Twists - = 2 35 = - = 34
5339 | Reverse 1% Somersault 4 ¥ Twists - - 5 z Z g 3.8
5351 Reverse 2 % Somersault 2 Twist = 29 27 z “ 97 25 3
5353 | Reverse 2 % Somersault 1 % Twists z 35 33 5 = 3.3 3.1 A
5355 | Reverse 2 % Somersault 2 % Twists & 3.9 37 & 5 3.7 35 .
5371 | Reverse 3 % Somersault 72 Twist : Z z 3.4 31 e
5411 | Inward Dive % Twist 2.0 1.7 1.6 - 1.9 1.6 15 -
5412 | Inward Dive 1 Twist 2.2 1.9 1.8 - 21 1.8 1.7 -
5421 | Inward Somersault % Twist = = 1.9 = B 2 17
5422 | Inward Somersault 1 Twist & - = 91 5 5 - 1.9
5432 | Inward 1 % Somersault 1 Twist = % 2.7 2 - 5 2.4
5434 | Inward 1 %2 Somersault 2 Twists = s 5 3.1 E o 5 2.8
5436 | Inward 1 % Somersault 3 Twists - = = = = < 35
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Platform

10 metre

7.5 metre

5 metre

Strt | Pike | Tuck | Free

Strt | Pike | Tuck | Free

Strt | Pike | Tuck | Free

Forward Group

A B C D

A B C D

A B C D

101 | Forward Dive 6 Eans =1 - (o [ e - L e ) -
102 | Forward Somersault 18- IR 16 - 157 1 1601515 - 16 | 15 | 14 -
103 | Forward 1 % Somersault e ] - 18 | 16155 - 20 47 ) 16 -
104 | Forward Double Somersault 251022 =21 - 24 | 24 2.0 - 26 | 23 | 22 -
105 Forward 2 % Somersault 2.7 23 24 s 24 2.2 - 2.6 2.4 -
107 | Forward 3 % Somersault 30 | 27 - 3.1 2.8 - 3.0 -
109 | Forward 4 % Somersault 41 3.7 - = =
112 Forward Flying Somersault = 19 1.8 = = 1.8 17 = = 1.7 1.6 -
113 Forward Flying 1 % Somersault = 1.8 1.7 = - 1.8 Ly - - 1.9 1.8 -
114 | Forward Flying Double Somersault - 24 1123 - - 23 | 22 - - 25 | 24 -
115 | Forward Flying 2 % Somersault - 26 | 24 - - 2.5 - - =
Back Group A B C D A B C D A B C D
201 | Back Dive 190 18 =T O - e R -
202 | Back Somersault 19 | 18 | 1.7 - 1801 1.8 - 1=l 6] 55 -
203 | Back 1 % Somersault 24 | 22 | 19 - 24 | 22 | 19 - 25 1223020 -
204 | Back Double Somersault 26 | 24 | 21 - 25 | 23 | 20 - 25 | 22 -
205 | Back 2 % Somersault 329 |2 - 30 | 28 - 3.0 -
206 Back Triple Somersault 3.0 2.7 - 2.8 25 - 3.2 2.9 -
207 | Back 3 % Somersault 36 133 - 3.5 - =
209 | Back 4 % Somersault 45 | 42 - - 5
212 Back Flying Somersault - 1.9 1.8 - - 1.8 17 - - 17 1.6 -
213 Back Flying 1 %2 Somersault Back = 24 2.1 2 - 24 2.1 - - 25 2.2 -
Reverse Group A B c D A B c D A B C D
301 Reverse Dive 20 [ 19 | 1.8 - 20 | 19 | 18 e Ebr e T
302 | Reverse Somersault 20 | 19 | 1.8 - 19 | 18 | 17 - 1.8 LT f 16 -
303 | Reverse 1 % Somersault 26 | 23 | 20 - 260 2320 - 200|245 2] -
304 | Reverse Double Somersault 28 | 25 | 22 - 2|24 102 - 29 |26 | 23 -
305 | Reverse 2 % Somersault 330290 27 - 34 7|30 1028 - 32 | 30 -
306 | Reverse Triple Somersault 31 | 28 - 29 | 26 - 33 1130 -
307 | Reverse 3 % Somersault 36133 - - -
309 Reverse 4 %2 Somersault 47 44 - - -
312 | Reverse Flying Somersault 20 | 19 - - 1591 1:8 - - 18 | 17 -
313 | Reverse Flying 1 % Somersault 25 | 22 - - 25 | 22 - - 26 | 23 -
Inward Group A B C D A B C D A B C D
401 | Inward Dive e - s 14 8 18 | 1.5 | 14
402 | Inward Somersault 9 6 |5 - 1.8 | 156 | 14 - 20 | 17 | 16 -
403 Inward 1 % Somersault 20=12=1"3 - 2.1 1.9 - 24 | 22 -
404 | Inward Double Somersault 26 | 24 s 26 | 24 - 30 | 28 -
405 | Inward 2 % Somersault 28 | 25 - 30 | 27 - 34 |31 -
407 Inward 3 %2 Somersault 35 3.2 - 34 - -
409 Inward 4 % Somersault 44 | 41 - - =
412 Inward Flying Somersault 2.0 19 - - 1.9 1.8 - - 2.1 2.0 -
413 Inward Flying 1 % Somersault 25 2.3 - - 2.6 24 - - 2.9 2.7 -
Twisting Group A B c D A B c D A B c D
5111 | Forward Dive ¥ Twist 20 | 19 | 1.8 - 20 | 19 | 18 18 F |16 -
5112 | Forward Dive 1 Twist 221 21 - 22 .21 - 2.0 1.9 -
5121 | Forward Somersault Forward ¥» Twist = = - 1.9 - - - 1.8 - - - 1L
5122 | Forward Somersault Forward 1 Twist - & 5 2.1 s = = 2.0 = - - 1.9
5124 | Forward Somersault Forward 2 Twists = > - 2.5 - - - 2.4 - - - 23
5131 | Forward 1 % Somersault % Twist - 5 2 19 2 - - 19 - - - 2.0
5132 | Forward 1 % Somersault 1 Twist = - = 241 = = - 2.1 - - - 2.2
5134 | Forward 1 % Somersault 2 Twists - - - 25 - - - 2.5 - - - 2.6
5136 | Forward 1 2 Somersault 3 Twists = - - 3.0 - - - 3.0 - - - a1
5138 | Forward 1 %2 Somersault 4 Twists = 5 s 34 - - - 3.4 - - - 35
5152 | Forward 2 % Somersault 1 Twist - 29 | 27 - - 30 | 28 - - 32 [30 -
5154 | Forward 2 % Somersault 2 Twists - 313 3 - - 34 | 32 - - 36 | 34 -
5156 | Forward 2 %2 Somersault 3 Twists - 38 3.6 - - - - -
5172 | Forward 3 % Somersault 1 Twist - 36533 - - 37 | 34 - - -




Platform

10 metre

7.5 metre

5 metre

Strt | Pike [ Tuck [ Free

Strt | Pike | Tuck [ Free

Strt [ Pike [ Tuck [ Free

5211 | Back Dive ¥ Twist 2.0 1.9 1.8 - 2.0 1.9 1.8 1.8 1:7 1.6 -
5212 | Back Dive 1 Twist 2.2 < 29 2 2.0 5
5221 | Back Somersault ¥ Twist = . : 1.9 5 : & 1.8 = > 5 17
5222 | Back Somersault 1 Twist : z E 2.1 : . - 20 : = = 19
5223 | Back Somersault 1 ¥ Twists 2 z = 25 & = : 24 < = : 73
5225 | Back Somersault 2 ¥ Twists - = = 2.9 = = = 2.8 5 < S T
5231 | Back 1% Somersault %> Twist = = = 2.0 = = - 2.0 = - = 24
5233 | Back 1 % Somersault 1 % Twists - = = 24 = = c 24 & 2 5 25
5235 | Back 1 % Somersault 2 ¥, Twists s = = 2.8 2 = = 2.8 < - - 2.9
5237 | Back 1 ¥ Somersault 3 % Twists g = = 3.3 ke = e 3.3 > = = 3.4
5239 | Back 1 %2 Somersault 4 % Twists = - : 3.7 . . : 37 : _ s 3.8
5251 | Back 2 % Somersault % Twist & 26 24 z s o7 25 5 > 29 %7 =
5253 | Back 2 % Somersault 1 ¥ Twists = 3.2 3.0 s : 3.3 3.1 = % i
5255 | Back 2 . Somersault 2 ¥ Twists = 3.6 3.4 = 2 : 5 -
5271 | Back 3 ¥ Somersault % Twist - 32 |29 = B - : B
5311 | Reverse Dive % Twist 2.1 20 | 19 - 21 120119 1L e [ -
5312 | Reverse Dive 1 Twist 2.3 - 2.3 - 2.1 -
5321 | Reverse Somersault ¥; Twist - - B 2.0 2 2 = 1.9 2 5 = 1.8
5322 | Reverse Somersault 1 Twist = z : 22 5 i = 21 2 z 2 20
5323 | Reverse Somersault 1 % Twists = 5 = 2.6 ’ 5 & 25 = = z 2.4
5325 | Reverse Somersault 2 % Twists - - s 3.0 : = - 2.9 - B = 2.8
5331 | Reverse 1 % Somersault ¥ Twist 5 z 2 2.1 = - = 2.1 = E E 2.2
5333 | Reverse 1 % Somersault 1 % Twists - - 5 25 = z 5 25 > 2 ’ 26
5335 | Reverse 1 % Somersault 2 ¥, Twists 5 - o 29 5 5 & 29 A = z 3.0
5337 | Reverse 1 % Somersault 3 ¥ Twists = S = 34 v s 5 3.4 = = A 35
5339 | Reverse 1 % Somersault 4 ¥ Twists o 5 u 3.8 < = 5 3.8 = 2 =
5351 Reverse 2 ¥ Somersault ¥, Twist - 2.6 2.4 = - 27 25 . = 29 27 :
5353 | Reverse 2 % Somersault 1 ¥ Twists 5 3.2 3.0 < s 3.3 3.1 5 s 3.3 =
5355 | Reverse 2 ¥ Somersault 2 % Twists g 3.6 34 s : 3.7 35 = 3.7 £
5371 | Reverse 3 % Somersault % Twist 5 3:3:11-:310 - - = z
5411 | Inward Dive ¥ Twist 1.9 1.6 15 - 1.9 1.6 1.5 - 2.0 15 1.6 -
5412 | Inward Dive 1 Twist 2.1 1.8 1 - 2.1 1.8 1.7 - 22 1.9 1.8 -
5421 | Inward Somersault % Twist - - - 1.8 - = 5 17 = - = 19
5422 | Inward Somersault 1 Twist 5 = = 20 - - z 19 - 2 2 24
5432 | Inward 1 % Somersault 1 Twist : - = 2.3 - = : 24 = 5 K 27
5434 | Inward 1 % Somersault 2 Twists 5 : 2 27 < = B 28 . = 2 3.1
5436 | Inward 1 % Somersault 3 Twists 2 - & 3.4 5 5 = = = £
Armstand Group A B C D A B c D A B c D
600 | Armstand Dive 1.6 - - - 1.6 - - - 1:5 - - -
611 Armstand Forward % Somersault 2.0 1.9 1.7 = 2.0 1.9 1.7 1.8 17 15 -
612 | Armstand Forward 1 Somersault 20119 | 17 - 19 1 18 | 16 - {etel | A -
614 Armstand Forward Double Somersault 2.4 24 = 2.3 2.0 - 25 2.2 =
616 | Amstand Forward Triple Somersault 3:3 |31 - - =
621 | Armstand Backward % Somersault 19 | 18 | 16 2 19 | 18 | 16 . 17 | 16 | 14 £
622 | Armstand Backward Somersault 23 |1 22 |1 20 - 22 | 21 1.9 - 21 1 20 | 18 -
623 | Armstand Backward 1 % Somersault 22 | 19 - 22 | 19 - 23 | 20 -
624 | Armstand Backward Double Somersault | 3.0 | 28 | 25 = 29 | 27 | 24 30| 2950 06 -
626 Armstand Backward Triple Somersault 3.5 3.3 « 3.3 3.1 3.5 B
631 Armstand Reverse %: Somersault 2.0 1.9 15/ - 2.0 1.9 17 - 1.8 1.7 1.5 -
632 Armstand Reverse 1 Somersault 23 21 - 27 2.0 = 2 1.9 7
633 Armstand Reverse 1% Somersault 2.3 2.0 = 2.3 2.0 = 24 24 =
634 Armstand Reverse Double Somersault 2.9 2.6 o 2.8 25 - 3.0 2.7 =
636 | Amstand Reverse Triple Somersault 34 - 3.2 - -
6122 | Armstand Forward Somersault 1 Twist = & : 2.6 - = = 25 = = < 24
6124 | Armstand Forward Somersault 2 Twists < 5 : 29 - = 2 28 S B = 0
6142 | Armstand Fwd. Double Som. 1 Twist - s = 34 = - = 3.0 = - = 3.2
6144 | Armstand Fwd. Double Som. 2 Twists - = = 34 = Z z 3.3 - = E 35
6162 | Armstand Fwd. Triple Som. 1 Twist = 3.9 > = = = =
6221 | Armstand Back Somersault % Twist - 5 = 1.8 : : 5 T 2 = = 16
6241 | Armstand Back Double Som. % Twist s 2.7 1520 = : 2608123 - - 28 | 25 -
6243 | Armstand Back Double Som. 1 % Twists = : = 3.2 = 5 - 3.1 - - : 3.3
6245 | Armstand Back Double Som. 2 ¥ Twists 5 - o 3.6 : : 5 35 5 < 2 3.7
6261 | Armstand Back Triple Som. ¥z Twist = 345532 - - 32 | 30 - - 3.6 | 34 -
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